

జమీన్దార్లు

స్థాపకము : వెంకటేశ్వరమూర్తి

కలర్ ఆట్ జెరాక్స్
రాధా థియేటర్ ఎదురుగా
శ్రీ రాఘవేంద్ర ఆట్ జెరాక్స్-నెల్లూరు
ఫోన్: 23649

అధికారం కోసం కీచులాలలో

కాంగ్రెస్ కు పాదేకడుతున్నారు!

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పాదేకట్ల వ్యవహారం మీదగా రహస్యతయిలు జరచడానికి ఇటు వెమ్మరి, అటు అనమ్మరి వారులిద్దరూ పోటీలు పడి పనిచేస్తున్నారు. అధికారం కాపాడు కోవాలే తమనలో వీరు. అధికారాన్ని తొలగించడానికే పెరుక్కోవాలనే లక్ష్యంతో వారు పార్టీని ప్రభుత్వం వద్దంచేస్తున్నారు. 17 తేదీ జరిగిన పార్టీ రెజిస్ట్రేషన్ల సమావేశం ఈ పరిస్థితికి ఆద్యం వల్లంది.

రాష్ట్రం లోకసభకు పార్టీ సమావేశం ఆనందం కంటే . రెజిస్ట్రేషన్ల సమావేశ ప్రదర్శనాప్రమేదం నటమి.

జనార్ధన్ రెడ్డిపల్లె అగ్రహారంలో సున్ను ఎమ్మెల్యేలూ. జనార్ధన్ రెడ్డి మొదటిసారిగా మంత్రిలు కలిసి ఆ సమావేశాన్ని తమతమ ఆం ప్రదర్శనలకు వారుకున్నారు. రెండు వర్గాలూ సమావేశానికి రాకముందే అవీతుపి తిట్లుకోవాలనే సలకాలు రచించుకున్నారు. ఈ ప్రమాదం పనిగట్టిన డిప్టీ సెక్రటరీ , అనమ్మరి నాయకులకు పోర్ చేసి, తిట్టుకుంటే తిట్టుకున్నారని పరిశోధనకెక్కవట్టు అని మకుం జారీ చేశారు. కానీ అది లాటాకు వచ్చుడే అయింది. తిట్టుకోవడంలో పాలు , కొట్టుకోవడా పోయిన

కాంగ్రెస్ వారులు, సమావేశాల్లోని ప్రతి సంఘటననూ పనిచేసిన పనిమా జర మాదిరి ప్రతికర వారీకట్టించి తెచ్చారు. గ్రామాలలో భూముల కేటాయింపుపై అనమ్మరి వారులు జనార్ధన్ రెడ్డి పై పరుముకీ పట్టారు.

అప్పటికి ముఖ్యమంత్రి సమావేశం మొదలైన ఈ భూములు ప్రతిపక్షాలు రచ్చ చేసినంత విలవనవేమీ కావని, ప్రతిపక్షంలో గొంతుకలిపి అనన్యాయం ప్రచారం చేయడం వల్ల పార్టీ ప్రభు

వల్లపాతున్నదని విన్నవించారు. కానీ అనమ్మరి వారులు విప్పించుకోలేదు. మాకు వ్యతిరేకంగా మీరు ప్రతికర ప్రకటన తీర్చిదిద్దండి. మేము రేపటికే రాష్ట్రంలోని ఎదురు ప్రకటనలకు వాడవాలాం అనంతరం మంత్రి

సంబంధిత అంశం
సి. ఎ. లో. పి. సి. పూజేశం

దామోదర రెడ్డి కుర్చీ ఎత్తి ఒక శాసన సభ్యుడిని కొట్టబోయాడట. అందరూ కలిసి అయిదుగురు కాంబినేషన్ గా సుబాన్ చంద్ర రోస్, సుదాకర రావు, కీచన్ రెడ్డి, మంగిటి చందవరి రావు

పంట వారంతా ముఖ్యమంత్రిపై ప్రత్యక్షంగా దాడికి తలపడ్డారు. రచ్చలు తప్పి ఈ సమావేశం వల్ల జరిగిన మేలు భూవ్యం. ముఖ్యమంత్రిని ప్రభుత్వవల్లం త దానికి, రాజకీయంగా ఇరికించడానికి అనమ్మరియిలు చేసిన ప్రయత్నం పడంకాలేదు ప్రభుత్వం ప్రసంగాంలో తప్పిలు దొడ్లపెచ్చి, పాతాత్మక రాజీనామా ఆశ్రయం ప్రయోగించి, తన అనుకూలంకాలే వర్తనలను చేశాడు. జనార్ధన్ రెడ్డి వదలి గండిం సుందీ తప్పించుకున్నారు. లాల్కారికంగా ఆయనకు డమానునం లభించింది.

కొరవ పేజీలో

శుభాకాంక్షలు

యుగోస్లావియాలో డయాబెటిస్ నభ్యసించి అత్యాధునిక వైద్యపరికరాలతో నెల్లూరులో



diabetes clinic

ప్రారంభించి,
చక్కెర వ్యాధి గ్రస్తులకు(Sugar Patients) స్వస్థత చేకూరుస్తున్నందుకు సంతోషిస్తూ,

డా. ఐ. అనిల్ కుమార్ రెడ్డి M.B.B.S., D.Dia (Ugoslavia)

కి మా శుభాకాంక్షలందజేస్తున్నాము.

కలవకూరు చంద్రశేఖర రెడ్డి, సూరి శేఖర రెడ్డి, దయాకరరెడ్డి. (K.V.R)

మా నర్మద మొదటి డ్రా కి ఆహ్వానము

నర్మద ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ స్కీమ్

మొట్ట మొదటి డ్రా తే 21.9.91ది శనివారము సా|| 6గం||లకు
ఇందిరాభవన్ నందు జరుగును. అందరూ ఆహ్వానితులే.

ముఖ్యఅతిథులు

Sri. S. Gurumurthy Reddy B.E

S.E. (A.P.S.E.B.) Nellore

Sri. M. Zuber

Regional Manager Weston Electronics Ltd,

6 p.m సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

7 p.m డ్రా

నర్మద ఫైనాన్సెస్

29 ఏ.సి. బిల్డింగ్స్

ట్రంక్ రోడ్, నెల్లూరు.

భాగస్థులు

1. శింగారెడ్డి నరసింహారెడ్డి
నిర్మల ఏజన్సీస్
2. పలగాటి శ్రీనివాసులారెడ్డి B.A.B.L
నిర్మల ఫైనాన్సెస్
3. గుబ్బ వెంకటసుబ్బారావు
4. మట్టిగ రవిశేఖర్ రెడ్డి B.Com
5. పొన్నవోలు దయాకర్ రెడ్డి B.Com
6. వైదుల వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి
7. ధర్మవరపు రాజమోహన్ రెడ్డి
8. పొన్నవోలు శ్రీనివాసులారెడ్డి
9. అల్లారెడ్డి రమణమ్మ

WITH BEST COMPLIMENTS

1. P. Rajgopal Reddy KORA, Nellore
2. Samanthula Sridhar Reddy,
James garden, Nellore
3. P. Ananda Kumar Reddy
Sri Sai Ram Hires, Dargamitta, Nellore
4. Kanupoor Mohan Reddy,
Kanapoor Hari Babu Reddy
Opp: Nippo Factory, Nellore
5. Karampudi Anji Reddy,
Near Nippo Factory, Nellore
6. Rami Reddy Dasaradha Rami Reddy M.D
Bharat Chemicals Company, Hyderabad
7. Ravi Raj Financiers Subedar Pet Nellore.
8. Sannapu Reddi Srinivasulu Reddy,
Chinthopu, Nellore.
9. Sai Cafe, T.Ramprasad, Trunk Road, Nellore.
10. Lashmi Weights, and Measures
Stone House Pet, Nellore.
11. V.Srinivasulu Reddy B.E, Vegaru
Constructions, T.Road, Nellore
12. P. Srinath, LCE, AMIE. Creations Creations,
Kapu Street, Nellore
13. E. Polaiah Centring, PWD Office Centre Nellore
14. P.Srinivasulu Reddy D.C, Tractor supplier,
A.C. Vihar Lodge Centre, Nellore.
15. N. Muni Sekar, Geetha Arts, Santhapet, Nellore
16. O.Venkata Reddy Centring, Pusuthota, Nellore.
17. K. Madhan Mohan, Madhu Contractors,
Mulumadi Bus stand, Nellore.

జమీన్ రెయిలు

ప్రధాని ఆవేదన

ఆంధ్ర రాష్ట్ర రాజకీయ పరిణామాలు ప్రధానమంత్రి శ్రీ పి.వి. నరసింహారావు వ్యక్తించిన ఆవేదన సమీక్షించడమే, సమయోచితమైనది. వడేళ్ళ అరణ్య వాన శక్తి తర్వాత రాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెసు తిరిగి పట్టు కట్టడమే, దాన్ని సమస్యగా చేసుకోవడం చేరకాక, చేసిన తప్పిదాన్ని మళ్ళీ మళ్ళీ చేస్తున్న నాయకుల తీరు ప్రధానికే కాదు-ప్రతి కాంగ్రెస్ అధిమానినీ కలవర పెరుస్తున్నది, పూర్వాయతానం కలిస్తున్నది.

కాంగ్రెసు అధికారం పునఃప్రాప్తించి రెండేళ్ళు కూడా కాలేదు, అప్పుడే ఇద్దరు ముఖ్యమంత్రులు మారారు. మూడవ మార్పుకోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ రెండేళ్ళ వ్యవధి రాజకీయపరమైన కార్యకలాపాలలోనే గడిచిపోయింది. ప్రజల సమస్యలు ఏమీ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదు. ఏ సమస్యను పరిష్కరించలేకపోయాడన్న కినుకతో ప్రజలు ఎన్.టి.రామారావును కంగ్రెస్ కేంద్రానికి పట్టు గిట్టాలో, అనే సమస్యలు మరింత ఉద్బలితమయ్యే ప్రజలను బాధిస్తున్నాయి. నక్కలెట్టు సమస్యనే తీసుకోండి, చిటి రెండు కిడ్నీలు తేలుగుడేశం ప్రభుత్వ అసమర్థతను అవహించన చేశారు నాడు; ఈ రోజు తెలంగాణ జిల్లాలలో కిడ్నీలు సర్వసాధారణ విషయాలైపోయాయి.

రామగుండం పంట పట్టణాలు పూర్తిగా తీవ్రవాదుల పశుమైపోయాయి. వారు చెప్పే ప్రజలు ఏమిట్లో తిరగారు; అంగళ్ళు తెరవాలి; ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్ళు, కాలేజీలలో టీచర్లును ప్రశ్నించుకోవడం, నక్కలెట్టు తమ సిద్ధాంతాలు బోధిస్తున్నారు. పోలీసు స్టేషన్లుకు వచ్చి, మాట్లాడిపోతున్నారు.

కరెంలు కోత విషయంలోనూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు అణు-మాత్రం శ్రద్ధతీసుకోవడం లేదు. ప్రైవేటు రంగంలో కాని, ప్రభుత్వ రంగంలో కాని చక్క అదనపు యూజిల్ కమిటీను ఉత్పత్తి చేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నించడం లేదు. విద్యుదుత్పత్తి క్రమంలో జరిగేవనికాదు; కనీసం నాలుగైదేళ్ళు పడుతుంది. ప్రాజెక్టు కట్టడం కరెంలు తయారు చేయడానికి. ఈ రెండేళ్ళలో ఈ విషయంలో చిత్తశుద్ధితో పనిచేసే వుంటే 1995 లో ఓట్లకోసం తిరిగి ప్రజల వద్దకు పోయేటప్పుడు, ఇదిగో ఈ రెండేళ్ళలో మేము మీకోసం ఈ అభివృద్ధి సాధించాం అని చెప్పగలిగడానికి వీలయ్యేది. కాని ఇప్పుడు ఆ అవకాశం లేకుండా చేశారు మన నాయకులు.

ఇంకొక ప్రక్క అవినీతి, ఆశ్రిత షక్తిపాతం, బంధుప్రీతి వగైరా దుర్మక్షణాలన్నీ ప్రభుత్వాన్ని చీకపురుగుల మాదిరి ఆశ్రయించాయి. ప్రభుత్వ నేతల అలుసు చూసుకొని అధికారులు ఇష్టారాజ్యంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. మరొక ప్రక్క పార్టీలో అసమ్మతి ఇద్దరులు దాటిపోతున్నది. శాసనసభ్యులు తాము బహుశా పనిచేసే పని, పార్టీని వీరుల పార్టీయేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఉన్న సమయమంతా వీరిని సమూహం చేయడానికి, ఇళ్ళ స్థలాలపంటి ఆశలు చూపి బుజ్జగించడానికి సరిపోతున్నది. అసెంబ్లీలో కూడా అవినీతి అలోచనలపై తప్ప, ప్రజల సమస్యలపై చర్చ జరగడం లేదు.

ప్రజలలో కాంగ్రెస్ పట్ల, ప్రభుత్వం పట్ల విశ్వాసం సన్నగిల్లుతుంది. కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసే పౌరపాలు చేశామేమోనన్న అభిప్రాయం ప్రజలుతూంది. ప్రభుత్వాధినేతలు, పార్టీ పెద్దలు కళ్ళు తెరచి ఈ వాస్తవాల గ్రహించకుంటే; సమర్థవంతమైన, సీటాయితో కూడిన పరిపాలనను అందివ్వ కుంటే; అవినీతి, ఆశ్రిత షక్తిపాతాలను అదుపులో పెట్టుకుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ మరొకసారి చూస్తూనే ఉంటుంది; ప్రజల ఆగ్రహానికి గురవుతుంది.

డీలర్లు కావాలను

కొత్తగా స్థాపించి ప్లాస్టిక్ పెంజను యొక్క ఉత్పత్తిని సుందరంగా రిక్లెయిం చేయటం విజయ కావలెను. అవ్వే, అనుభవజ్ఞులైన వ్యాపారులు, సాఫ్టివేర్ ఓనర్లు 10 రోజులో మాకు ప్రాముఖ్యత లేకపోయిన వెంటిలించండి.

M/S MAGNUM APPLIANCES
20/350, lala thota, Mulapet
NELLORE - 524 003

జమీన్ రెయిలు

19-9-41

10 వేదలు : అణా
రెక్కలు పారెం.

గ్రోత్ యంత్రాలు గురించి అణా, అణా పాఠశాల వలె విజయ తమిళా సుప్రార్థకాచి యంత్రాల వలె అణా అణా పాఠశాల. అణా అణా పాఠశాల. అణా అణా పాఠశాల.

కేటాంట్లు

కొత్త ప్రైవేటులు వచ్చిన తర్వాత, తీవ్రం వెళ్ళి వచ్చింది, కొంతమంది వాళ్ళు చిట్ట తీవ్రం జరిగింది. అణా వేరే యింట్లో పెట్టారు. అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల.

విద్యార్థులు, విద్యార్థిణులు అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల.

50 ఏళ్ళ క్రితం

ఈవారం

యంగారాల్ని తర్వాత మంచి చేస్తున్నాము. మంచి వారం అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల.

చుండూరుపుండుమాన్పండి

చుండూరు పుండుపుండు అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల.

చుండూరు పుండుపుండు అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల.

జనవాణి

చుండూరు పుండుపుండు అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల.

జనవాణి

చుండూరు పుండుపుండు అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల.

చుండూరు పుండుపుండు అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల, అణా అణా పాఠశాల.

కావలెను

మా వద్ద స్ట్రీప్స్ ప్రింటింగ్ వని చేయటం యువతీ యువకులు కావలెను. నెంరోకాలు వేసనము తో కూడిన క్లిష్ట యివ్వబడును. తదుపరి సెనివి జిట్టి జీతం ఇవ్వబడును. అనంత కంచారు సంప్రదించండి.

ప్రభా స్ట్రీప్స్

14/373, గడ్డంవారి వీధి - నెల్లూరు
(కంక కాంప్లెక్స్ ప్రక్కన)
మా ప్రత్యేకత.
లెటర్ హెడ్, విజిటింగ్ కార్డు, ప్రింట్లు, వెడ్డింగ్ కార్డు

రష్యాచీలిక ప్రభావం మనపెఎల్లావుంటుందో?

ఒక మెక్సికో దేశం నావికా రష్యా ముఖ్య నరమిచ్చా తెలిసింది. ఒక ఉత్తమ రాజకీయ ఏర్పాటుగా కమ్యూనిజం ప్రపంచ ప్రజల విశ్వాసం కోల్పోయింది. ఒక ఉత్తమ నావికా ఏర్పాటుగా పోలిజం ప్రతిష్ఠ తెలిసిపోయింది. ఒక ఆదర్శ మార్గం లెన్న్ ముఖ్యుడే యిప్పు క్షీణించి పోయింది. యూనియన్ ఆన్ సోషలియల్ సైన్సిస్ట్ సిస్టమ్ అంతరించి పోయింది. ప్రపంచంలో కమ్యూనిజం వ్యాప్తికి పుట్టిస్తే వచ్చింది.

సుదూరం నేర్పారు రష్యన్లు. ప్రజాస్వామ్య మనో నమ్మకంలో దీర్ఘకాల వలె మిగిలిన వైవా. క్యూబాకు ఎంతో కాలం ఉలిపి కట్టి రోజురోజు ముఖ్య సాగువలె. ఆ దేశం ప్రజల ప్రజాస్వామ్య ఉద్యమాన్ని ఉత్సాహంగా మార్చి ఆ రెండేటి ఏడో ఒకవారు ముంచి వేస్తారు. ఆ రోజు ఎంతో దూరంలో లేదు.

పైకి వరంగా మన మింత కాలం పొందుతున్న మధ్య ఇక ఆశించలేము. ఇది అత్యంత ప్రమాదకరమైన పరిణామం. పోకిస్తాన్, చైనా వంటి దేశాలు మనపైకి ఇంతకాలం దుర్భాగముల చేయడానికి సాహసించి కారవ 10 పేజీలో

సింహపురి

సంస్కృత భాషా దినోత్సవం నెలల్లూ చేసే సంస్కృత కలాంలో ఆగస్టు 25వేది సంస్కృత భాషా దినోత్సవం జరిగింది. రిజిస్ట్రే ప్రెసిడెంట్ శ్రీ కె.ఎన్. రామానుజాచార్యులు మానవుడి సర్వ అవసరాలకు భావాలకు అనుగుణంగా మల్తుకోవడానికి సంస్కృతం ఉపయోగపడుతుందన్నారు. శ్రీ రాజేశ్వరం నభనర్షక్షేంద్రం, కొందరు విద్యార్థిని విద్యార్థులు నంనల్తులలో ప్రసంగించారు. విద్యార్థుల తరపున శ్రీ వి.ఉమాశంకర్ స్వాగతం చెప్పారు. కారవ 3 పేజీలో

పోతన కవిత్వం ఆపాత మధురం

గతవారం కొరవ రెండవ వందగా

భాగవతంలోని మహానాటకం గురించిన ఉపన్యాసం. ఇది ఆరవతారీఖున సాయంత్రం ఆరున్నర గంటలకు ప్రారంభమయింది. ఈరోజు సభాప్రారంభమయ్యాక, సన్మాన కార్యక్రమం ముగిసి, ఉపన్యాసం మొదలు కాగానే విద్యార్థుల నెరవరా ఆగిపోయింది. శ్రీశంకర్ అనుభవంలో ముందు జాగ్రత్త చర్యగా పెట్రోమాక్యులేటు నోక దానిని దిద్దాల్సి వేసి ఉంచారు. వేడికి దీనిని దిద్దాల్సి వేసి ఉంచారు. గురు ప్రసాదరావు గారు పోతన జయంతి నభాపాదకులు శ్రీ వంశస్థం బాసకిరామయ్యగారు శ్రీ నాగళ్ల గురుప్రసాదరావును సన్మానించారు. పోతన జయంతి సందర్భంగా పోతన కవితాకళపై ఉపన్యాసించారు శ్రీ నాగళ్లవారు.

పాల్వేటిగా సంభాషణను సభాసంగ వివరంగా ఆపాత మధురంగా రచించారు. పోతన ఆయాన కవితాకళను విశదీకరించేందుకు నాగళ్ల గురుప్రసాదరావు స్వీకరించిన మహాత్ముడు గారి అభివ్యక్తికి సానుకూల మూడుగుల వేసవి దానంగా యిచ్చిన ముట్టం. అది ప్రకృతి వర్ణన వాసుని రాక, వారిరువురి సంభాషణ, వాసుని జవాబులోని వేష, దానిని అర్థం చేసికొని అభివ్యక్తికి దానివ్యాఖ్యనం, శుక్రని వారింపు, శుక్రనికీ అభివ్యక్తికి అరిగిన నంభాషణ అన్నీ కథాక్రమంగా కథామనానికి తోడ్పడుతూ ఉత్పాతము

సాహిత్య సభలు

రెండవ వందగా పోతన కవితాక్షేపి. ఉపాక్షేపి. ఏలూరివారిపాలెం తిరియిపేరు నాగళ్ల గురుప్రసాదరావు గారు. వివరంగా వాసుని అభివ్యక్తికి ముద్దుకాన అక్రమించినపుడు దూకు యొక్క పరిణామం క్రమంగా విస్తరణ అయిపోతూ ఆరంభ మహాపాదమైన పాదవేషమైన తారవ పూరికుంకు. కారవ 12 పేజీలో

'జగద్దితము' - నన్నయ!

(జమీన్ దారు పాఠకుల్లో సాహిత్యాచార్య గంవారి నిమిత్తం పనిగట్టుకొని ఓ 15 రంపు వ్యాపిని కంఠం "కవుల పలుకులు" శీర్షిక పేరిట ప్రాస పుంజాను. కవుల పలుకులు అంటే అంటిగా కనిపించినా శ్రద్ధవిన కొద్దీ మహాద్భుతంగా గోచరించే అమూల్య ఖనిజాలు. ఈ శీర్షికలో నన్నయ సుంద నారాయణ రెడ్డి గారి వరకు ఓ పదిహేను మంది కవులను (కోప్పూర్ మంది పూర్వకవులు కాగా ఆరుగురు ఆధునిక కవులు) ఎన్నుకొని వారు వాదిన ఒకానొక శబ్దమో, సమాసమో, ఒక వాక్యమో తీసుకొని ఆసందర్భాన్ని ఎరుక పరుస్తూ ఆ పలుకు ఎందుకు కంకాలం జుప్తికి పుంజుకోవాలో విశదీకరించారు.)

నన్నయ, తెలిసి తెలిసి ప్రమాదించిన మాటలు. అయితే కావ్యాలు ద్వారా అంచనా మూడు

కవుల పలుకులు రసీక్

కావ్యాలు ద్వారా అంచనా మూడు రెండు పాఠము చేసినందుకు కవుల పలుకులు

వివిధ విషయం. పాఠము చేసినప్పుడు "సాహిత్య" అన్న పదానికి సార్థకం. "సాహిత్యం....." అన్న పదంలో పై ప్రకృతి నన్నయ కొంత ఎవ్వారు చెప్పారు. ఇవ రచన లో "ప్రపంచం అంటే దుష్ట" (ప్రపంచంగా చాలా వారి వరకు వాదించి అర్థం చేసుకోవడం ముష్టిగా ఉంది (నిజంగానే 'ప్రపంచం' నన్నయ చెప్పినట్లు పండితులలో అర్థమవుతుంది). కారవ 11 పేజీలో



44వ స్కూలులో ఉపాధ్యక్షుల సందర్భంగా "ప్రభావ ఇంజనీర్ మేడం" మూడు బాలికల్లో పాఠాచార్యులగా చేస్తున్న ప్రెసిడెంట్ కె.వి.కన్నయ్య ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, విద్యార్థిణులు.

శుభాకాంక్షలు

మా మిత్రుడు
డా || SK. మొహిబుల్లా M.S. oph
నెల్లూరు, పాగల్ తల రామన కాంప్లెక్స్ ఎదురుగా
కంటి వైద్యశాల EYE & CARE
నెల్లూరు జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ కె. రాజు
గారిచే 23 తేది 9 గం. ప్రారంభించు సందర్భంలో మా
శుభాకాంక్షలు
బాంబే ప్రెడింగ్ కార్పొరేషన్

వెంకటగిరిమండలాఫీసు పరువు వీధుల పాలెంది!

వెంకటగిరి మండల ప్రజా చరివల్ ఆఫీసు ముదవచ్చింక తయారానుంది. అమ్మ అల్లి లేని ఆలంగా మారుయంది.

ఈ ఎంపీ కార్యాయానికి చాలా కాలం నుంచి రెస్టూర్ ఎండీ లేదు కృష్ణయ్య అనే అధికారి ఇన్ చార్జ్ గా పట్టారు. ఆయానకం కార్యాయంపై అదుపు లేదు మొన్నక రోజు కార్యాల ఆఫీ ఆయ్యవారు ఆయన్ను పడిపిరిలో నిలిపి కొట్టారు. కారణం తెలియదు. ఇద్దరి మధ్య జరిగిన మర్దం పాఠీను నిరం వచ్చింది. ఆ ఆయ్యవారిని అరెస్ట్ చేసి, జైల్ లో పై చదిలిపట్టారు. నమ్మిందీ కూడా లేకారు.

ఈ గండరగోళంలో పాపా ఇన్ చార్జ్ ఎండీ ఇంక అక్కడ చదివేయలేక సెలవు పట్టి వెళ్లిపోయారు. కొత్తగా ఎవరూ చార్జ్ తీసుకోలేదు. తంలేని మెంజెం మారినీ పుంది మండలాఫీసు ఇప్పుడు! నిర్బంధికి తీరాలివ్వాలి కూడాలేదు. ఎక్కడె కాగితాలక్కడే నిర్మిపోయాయి. వాసులనైందించి పోయాయి. మండలాధ్యక్షులవారూ, మీరైనా కోర్కెం చేసుకొని మీ ఇంటిని తక్కడిదుకో కూడదా?

గూడూరు పార్కు దుస్థితి ! గూడూరు లో మనిసిపల్ పార్కు ఆలం

పాలనా లేక దుస్థితిలో ఉంది గూడూరు మునిసిపల్ కౌన్సిల్ శ్రీ కె. వెంకట నాజుయ్య, గూడూరు లాస్ డి.జి.సి.కార్యదర్శి శ్రీ కె. ప్రభాకర రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

రక్కంబాళం స్వామి దేవాలయానికి సమీపంలోవున్న ఈ పార్కు పరిస్థితిని పట్టించుకొనే నాడు లేక మోకాలు రోలు గడ్డ పరిగి పాములు, తేళ్లకు నిండుమై పోయింది. పార్కులోని పట్టణప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగకరమైన సైన్ లో తెడిపోయి రెండు సంవత్సరాలైంది ఈ సైన్ లో మైకా కంపెనీ లో, నిమ్మకాయ మండేలోనూ, ఇతర సంస్థలలో నూ

పాములకెల్లవెన గూడూరు పార్కు!

వని తోపే కార్మికులకు ఎంతో ఉపయోగంగా ఉందింది వారన్నారు. ఇకపోతే రీడింగు రూము పరిస్థితి యింతకంటే దిప్పంగా లేదని, రీడింగు రూము ఆలెండదు తన విరులకు సర్రమంగా హాజరు కాదని, దినపత్రికలు వదనలానికొచ్చిన వారినివిరులంగా మూట్టారుతాదని వారాలోపిస్తున్నారు.

అధికారులు ఈ పార్కును సందర్శించి , సమస్యల పరిష్కారం విషయంలో చారవ తీసుకోవాలని

వారాధికలనలో విజ్ఞప్తి చేశారు.

పాద్యాప్టర్ లేని మురుగగల్ల పైస్కూలు

అత్యశూరు మండలం మురుగగల్ల జి.ప్రె.వి పైస్కూలుకు పాద్యాప్టర్ లేదని, తాలూకాలోనే ఉత్తమ పాఠశాల ఇది. ఇవారు సంవత్సరాలనుంచి వదన తరగతిలో మంచి పరిణాలు వచ్చున్నాయి. గత సంవత్సరం నూటికి మారుకాతం పరిణాలు సాదించారు. వదుపు బాగా తెచ్చువారే ప్రవారం జరిగడంలో చుట్టుప్రక్కల గ్రామాం విద్యార్థులందరూ ఈ స్కూలులోనే తేరుతున్నారు. దీనిలో విద్యార్థుల సంఖ్య పెరిగి పోతున్నది.

విద్యార్థుల సంఖ్య పెరగడమే తప్ప, ఆయ్యవార్ల సంఖ్య మాత్రం పెరగడం లేదు. ఉండేది ఆరుగురు టీచర్లు; అందులో ఒకరు అక్షరాస్యతా కార్యక్రమానికి అంకితమై పోయారు. ఇరుగురు ఉపాధ్యాయులలో ఇంత పెద్ద పాఠశాల నడవడం కష్టంగా వుంది. పై పేచ్చు మొదటినుంచి ఈ స్కూలుకు పాద్యాప్టర్ లేదు. ఇన్ చార్జిలోనే బడినడుస్తూంది. మంచి పాద్యాప్టర్ ను, తగినంత మంది టీచర్లను నియమిస్తే

మురుగళ్ళ స్కూలుకు టీచర్ల భిక్ష పెట్టండి!

తప్ప పరిణాం పారనలో స్కూలుకు పుస్తక మంపేరు నింజెట్టడం కష్టం. పాద్యాప్టర్ లో పాటు కవీసం ఒక పావర్ స్టడీస్ టీచర్ నైనా వెంటనే నియమించాలని ఆ గ్రామస్తుడు. అత్యధయ బాలలు కల్గిన యువకుడు శ్రీ వి.వి. రమణారామమూర్తి కోరుతున్నారు.

ఆయ్యవార్లు లేకుండా వృత్తి విద్యాస్కూలులెందుకు ?

వరైన ఉపాధ్యాయుడు లేక రామూరు వృత్తి విద్యాపాఠశాల నిరుపయోగమై పోతున్నదని ఒక

విద్యార్థిమాని వ్రాస్తున్నారు. రామూరు స్కూలులో బిచ్చేళ్ల తో ఈ వృత్తి విద్యా కోర్సు ప్రారంభించారు. టైలరింగ్, సైకిల్ రిపేరింగ్, రేడియో, టి.వి. మోకానిజం, వ్యవసాయోపకరణం మరమ్మతు వంటివి ఈ కోర్సు క్రింద నేర్పాలిఉండాలి. లక్ష రూపాయల వరకు చేసే పరికరాలు కూడా సరసా తేరు. ఆయితే ఈ శిక్షణ వివ్వడానికి తగిన ఉపాధ్యాయుడ్ని నియమించలేదు. రు 600 ల కన్నాదిబెడే తీరంతో ఒక

ఆయ్యవారిని పెట్టారు కాని ఆయనకు తీతం కూడా ఇవ్వడం లేదు. నిర్యసం రెస్టూర్ నెక్ తేయలేదు.

జిల్లా లోని 15 వృత్తి విద్యా స్కూళ్ళు పరిస్థితి ఇదే. పరితంగా లక్షల రూపాయల విలువ చేసే పర్ఫెక్షనల్ వృద్ధాగారం పడిపోయాయి. సర్కారయంలో ప్రారంభించే సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ఆవరణలో చిత్తశుద్ధి లేనందు వల్ల ఇల్లా వినింం అవుతుంటాయి.

వెంకటగిరి తపాలా ఉద్యోగుల సభ

అఖిం భారత తంజి తపాలా ఉద్యోగుల సంఘం గూడూరు డివిజన్ సభ ఈనెం 15వ వెంకటగిరిలో జరిగింది.

అసరిమ్మలంగా ఉన్న పాస్టలు ఇ.డి ఉద్యోగుల వేమన్వలను పరిష్కరించక పోయినట్లయితే నవంబరులో నిరవదిక సమ్మే చేయాలని రాష్ట్ర సంఘం అధ్యక్షులు డి.రామ సుబ్బారెడ్డి విలుపుపెచ్చారు. సభకు శ్రీ వి నరహింపాం అధ్యక్షత వహించగా శ్రీ కె.మంకన్న వందన సమర్పణ చేశారు.

అక్టోబరు 4 నుంచి

కమమూరు దుర్గా ఉరుసు వెల్లూరు జిల్లాలో నేక రాష్ట్రం కొడు 11 పేజిలో



ఉత్తర క్రియలు

మా తండ్రి దేవిరెడ్డి వెంకట శేషారెడ్డి గారు నార్ మోపూరు 11-9-91 తేది జుధవారం స్వర్ణస్థులైవారు వారికి శ్రద్ధాంజలి సుటిస్తూ వారి ఉత్తర క్రియలు 20-9-91 తేది శుక్రవారం శిలాప్రతిష్ఠ 21-9-91 తేది శనివారం శిలోద్వాసన(పెద్దకర్కు) నార్ మోపూరు లో మా స్వగృహమున జరుగును.

కుమారులు : శివ ప్రసాద్ రెడ్డి , మహేష్ కుమార్ రెడ్డి కోడళ్ళు : పద్మజ, సుచిత అల్లుడు-కుమారై : సిద్ధవరపు సనాతన రెడ్డి-శరణ్య

నెల్లూరు నలభైఐదు వినియోగదారులు

చింతామోహన్
అక్షరార్య వైద్యసేవ

కేంద్ర ఏరువులు, రహాయనామండ్రి
చింతామోహన్ తన విమోచక విధి
ప్రజలకు అరుదైన, అపూర్వమైన
వైద్యసేవ అంది చేస్తున్నారు. ఏరువుల
మంత్రిత్వ శాఖకు వచ్చే అనేకానేక
వందలలో 'క్రీడ్' అనే ప్రభుత్వంగా
కాల్గారేవేల ఓకటి వుంది. గ్రామీణులకు
వైద్యానికి సేవ చేసే సహకార సంస్థ
ఇది. ఇటువంటి వందల ఓకటి వుంది
కూడా ఇంతకాలం మనకు తెలియని
తెలియదు. ఈ సంస్థ ద్వారా
చింతామోహన్ నాయుడు పేటలో
19వేలకి 45 వైద్యశాలను ఏర్పాటు

చేశారు. శివకంఠాకి వచ్చిన రోగులందరికీ
వైద్యం డయాగ్నోసిక్ చేశారు. చికిత్స
అందించిన వారిని ఎంబికేటి వెల్లూరు
అపోలో, మద్రాసు ప్రభుత్వ వైద్యశాల వంటి
అరుదైన వైద్య సదుపాయాలు, పరికరాలు
పుచ్చుకోవటం 'క్రీడ్' బయ్యో
ఉపకరణం చికిత్స చేయవచ్చు. దాదాపు
కోటి రూపాయల వయస్సు వచ్చినా
క్రీడ్ కి సంబంధిత వ్యయం చేసేంది.
నియోజక వర్గ ప్రజలకు తన
మంత్రిత్వం ద్వారా చింతామోహన్
వెళ్లించిన లోలి రుణం ఇది. ఇదే
సంస్థ ద్వారా వెంకటగిరి, సూర్యపూరు
పేటల లోని వెలుగ్రామంలో పేదలకు
విద్యవైద్యం, నీటిపారుదల గృహవసతి
సౌకర్యాలు వంటి సౌకర్యాలు కల్పించ

సేల్స్ మెన్ కావాలెను.
అనుభవమున్న సేల్స్ మెన్ కావాలెను. ఇంగ్లీషులో మాట్లాడడం,
ప్రాయం తెలిసిన వారికి ప్రాధాన్యత. కనీస జీతం రూ 880/-

మదీనా వాచ్ కంపెనీ
H.M.T, TITAN, ALLWYN Dealers
లోన్ పోలు ఏరుదుగా
బ్రంకురోడ్డు - నెల్లూరు - 524 001.

చాలా విద్యార్థులు యాసాయం
మరొక వంకం సిద్ధమౌతున్నది. కర్ణాటక
కె. రాజు ఈ విషయానికి ధ్యానం కల్పిస్తాడు.
తమ హించిన మంత్రిత్వ
అధికార ప్రజల మేలుకు ఒక సారాంశం
మలుపును చింతామోహన్ అందించ
వీయుడు.

19వేలకి ఉదయం అయిన
నాయుడు పేటకు వచ్చి వైద్యశాలను
పాటు తెరిచాడు. వైద్యం అందించడం
వందల మును ప్రారంభించి వెళ్ళాడు.

సుందరరామి రెడ్డి
రాష్ట్ర ఆర్థిక సంస్థ
(ఎన్.ఎస్.సి.) కేర్నల్ సోదాలో ఆత్మ
కూతు ఎమ్మెల్యే ద్వారా బి. సందరరామి రెడ్డి
12వ తేదీ నెల్లూరు వచ్చారు. నెల్లూరులో
ఆత్మకూ దుర్గకూడా ఆయనకు
మనస్కాంతం అందించి ఆత్మకూతులో
అయితే సన్నాసం కూడా చేశారు. ఎన్.
ఎస్.సి. చిన్న మధ్యతరగతి పాఠశాలను
పాఠశాల కల్పించుటకు మారుస్తానని
చామి ఇచ్చారాయన.

**ప్యార్లమెంట్ లో మాగుంట
ప్రసంగం**
ఓంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యుడు
శ్రీ మాగుంట నుబ్బలామి రెడ్డి
లోలిపాఠశాల 12 తేదీ లోకసభలో
ప్రసంగం వాడు. జడ్డెల సంబంధితమైన
సైన్స్ బిల్లుపై ఆయన సుదీర్ఘంగా
చేశారు. నెల్లూరు, ఆదాయం పెంచు
బ్యాంకు అప్పుల విగతం, కస్టమర్స్


మంజూరు తదితర అంశాలపై ఆయన
ప్రసంగంలో మాట్లాడుతున్నారు.
ఎన్నికైన లోలిపాఠశాల, లోలి
సమావేశాల్లో లోలిపాఠశాల సభ్యుడు
సభలో జడ్డెలపై ప్రసంగం చేయడం
సోమం ఉపన్యాస విషయాల మధ్య
ప్రచురిస్తాము.

**ఏసీ వర్తంతి
అన్నదానం**

నెల్లూరు ప్రజల పూర్వాయంలో శాశ్వత
స్థానం సంపాదించుకున్న సేత.
మహామనిషి వ్యక్తియే ఏసీ సుబ్బారెడ్డి
24 వర్తంతి. 20వేలకి ఉదయం
విరాడంబరంగా జరిగింది. సాధారణంగా
శ్రీ అసంవివేకానందరెడ్డి ఏసీ వర్తంతిని
మనంగా జరిపేవాడు. సభ జరిపేది.
అయితే వర్తంతి కంటే జయంతి జరుగడం
సముచితమని అందరూ సూచించడం
వలన, ఈ ఏడాది సుందరి వర్తంతి
కార్యక్రమాన్ని అన్నదానంతో పరిమితం
చేశారు. వర్తంతి సభ్యుల జయంతి
నాడు జరుగుతాయి.

20 తేదీ ఉదయం ఏసీ పలుమంది
శ్రీ పుష్పా జలరామ రెడ్డి సూరమాంబేసి
ప్రధానతరీ మంటివారు. అన్నదానం
కార్యక్రమాన్ని శ్రీ అసం వివేకానందరెడ్డి
ప్రారంభించారు. అసం
రామనారాయణరెడ్డి, శాల్మ
సరసం చోరాపు, యమ్మల సుబ్బారెడ్డి,
చోకి మహమ్మద్ సైదర్ తరీఖతులు
లోలిపాఠశాల వద్ద వారు.

**రవీంద్రరెడ్డి కి
డాక్టరేట్**



నెల్లూరు విల్ కాలేజీ కామర్స్ కెక్కర్లే
శ్రీ పుష్పకూరు రవీంద్రరెడ్డికి వెంకటేశ్వర
విశ్వ విద్యాలయం పీహెచ్డి ప్రధానం
చేసింది. నెల్లూరు లోన్ కార్మిక సంఘం
బీరు తెస్తున్న అయిన సమర్పించిన
పరిశోధనా పత్రానికి ఈ డాక్టరేట్
ఇచ్చారు.

విద్య, విద్యేతర వ్యాపారంతో
పెద్దదూ క్షణం బీరిక లెకుండా వుండే
రవీంద్ర రెడ్డి ఈ పరిశోధన కొన
సాగించడం డాక్టరేట్ పొందడం విజయంగా
విచిత్రమే. ఆయనకు మా అభినందనలు.
కొరవ 7 వేలలో

ఇల్లు అమ్మబడును
నెల్లూరు పల్లెవాసపేట నగిలివారి
నీటి డోర్ నెం 23/945 గల 20
అంకణముల స్థలములో సుమారు
7 అంకణముల మిదై ఇల్లు అమ్మ
బడును. వివరములకు
అడే యింటి సంద్రదించండి



శ్రద్ధాంజలి

మా అభివృద్ధికి కారకుడు, సామ్యుడు

ముంగమూరు బలరామరెడ్డి గారు

(విజయగోపాలపురం - నెల్లూరు)

14-9-91 తేదీ శనివారం ఆకస్మికంగా
మాకు దూరమై నారు.

వారి ఆత్మశాంతికై భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నాము

- బంధుమిత్రులు

శాసన సభలో విమర్శకు నిర్మాతల తాపత్రయం!

రసరమ్యచిత్రం జనరంజకం సూర్య ఐ.పి.ఎస్

లార్డ్ బండ్ చిత్రం ప్రచారం కోసం నిర్మాతలు వడన అగ్రాల్లు అప్పిచ్చి వారు. అసెంబ్లీ లోడి చిత్రానికి అసెంబ్లీ ద్వారా వచ్చిన ప్రశంసాపాత్ర చూపిన నిర్మాతలు తమ ఏమీమానన వలలో విమర్శించమని వలపురు ఎమ్మెల్యేల దగ్గరకు వెళ్లి ప్రారేయి వచ్చారు. అసెంబ్లీ లోడిలో ఓలోయిన్ వెంట విమర్శించు తప్ప రాజకీయ వల అంటూ విమర్శలు చేశారు. చిత్రం కూడా అసెంబ్లీ దగ్గరే వారు. కాని అసెంబ్లీలో దానిపై పెద్ద దృష్టాంతం జరిగిందో వివరించే ప్రచారం జరిగింది.

నిర్మాతలు డబ్బు పొనుకున్నారు. అది చూపిన లార్డ్ బండ్ నిర్మాతలకూ నోరు డర డర లాడింది. ఎందులో ఎమ్మెల్యేలను వీరు కళ్ళతోనే వచ్చారు. తెలిసిన వారు ఎందుకీ చేత తెప్పించారు. వలకంటే డబ్బుయోగించారు. కొందరు నర్తకులకు రూపంగా వాళ్ళిచ్చివచ్చును కూడా ఆకాశాల్లోకి వెళ్ళారు వందలి.

కాని వారి ఆకాశాల్లో అయింది. వీరి వలకుండులకు, ప్రలోభాలకు ఏ కాసిన సభ్యుడూ లొంగలేదు. వెగటివ్ వచ్చినట్లీ ఆకాశాల్లోకి వెళ్ళారు. అయితే అసెంబ్లీ లోడి అంటే ప్రవృత్తిగా కాకపోయినా, లార్డ్ బండ్ లాగనే అడుతుంది, అది కొంత పిరిలు.

సామ్రాట్ ఆకోక్

ప్రవృత్తి విశ్వామిత్ర తర్వాత తెలుగు చేసిన అదనవ తడువలి చిత్రం. 'సామ్రాట్ ఆకోక్' విశ్వామిత్రం పెంపెంబు 12వది పాఠశాలమైంది. విశ్వామిత్రను వచ్చిన వివరిత ప్రచారం ఆ ఏమీమానన వలనం చేయడంలో, ఈ సారి సంకేత శకుండా మూటింగ్ ప్రారంభించారు - ఎన్.టి.రామారావు. తమ వర్ణం

మృత్యుమోహి. వరిమిత వంశ్యుల పోజున కుటుంబం నిర్మణం నిమిత్తం విరాడంబరంగా జరిగి పోయింది. కార్యక్రమం, ఎన్.టి.రామారావు ఇందు లో వాణికుడేగా నటిస్తున్నారు. లాంకవై ఆకోకుట్ పాత్ర లార్డ్ బండ్ పాటు దర్శకత్వం కూడా చేస్తున్నారు.

మద్రాసు సినిమావార్తలు

విశ్వామిత్ర పరాజయం పెంటి మెంటు, లాంకవై దర్శకత్వానికి కారణం. శకుండు ఎన్.టి. రామారావు ఈ దర్శకత్వం కొడుకుకి అప్పే చేస్తున్నారు. కబ. స్క్రీన్ పై మూత్రం ఆయనే నమకూరుస్తున్నారు.

ప్రతివక్త వుండడం వల్ల ఇప్పుడు రామారావు గారికి కావలసిన వంత తీరక వుంది. తెలుగు చేసిన వలకూడు, నేపథ్యం ప్రంబో వలకు కూడా ఏమీ లేనివచ్చుడు. ఇప్పట్లో ఎన్నికలు వచ్చే సూచనలు లేవు. అందువల్ల చాలా తీరికగా, శ్రద్ధపెట్టి, మూటింగ్ కార్యక్రమాలు కొనసాగించ వచ్చు. విశ్వామిత్ర వలనే సామ్రాట్ ఆకోక్ సైతం సంవత్సరం నుంచి నలుగురుండేంది. విశ్వామిత్ర వల రాజకీయాంతో కలుషితం చేయకుండా ఈ ఏమీమానన మంచి వారివలనే కళాభండం వల తీర్చిదిద్దు లాదని ఆశిద్దాం!

రాజేంద్ర ప్రసాద్
'కొబ్బరి బొండాం'
కాల్ గడ్డ రివలెషన్ దర్శకత్వం లో రూపొందుతున్న 'కొబ్బరి బొండాం'

చిత్రంలో రాజేంద్ర ప్రసాద్ బొండాం మారితే కచ్చిస్తారు. రిండులో డూరి కూరినట్లు వంటివిగా మెత్తటి గుడ్డలు పెట్టి, వైన్ కొక్కావేసి అనులు లాక్కటి రిండులను సైజులో మేకప్ చేశారు. రాజేంద్ర ప్రసాద్ మేకప్ ఆ రిండులను డబ్బుపాత్రను ధరిస్తూ, నటిండానికీ వానాయాతన వడుతున్నారు! రాజేంద్ర ప్రసాద్.

చిత్రం కంటే వలకే లాభదాయకం

చిరకూడు, నిర్మాత, రచయిత, నటుడు క.భాగ్యరాణి ఇటీవల తీసిన శకుండు తమిళ చిత్రాలు అంతగా అడలేదు. దానిలో ఆయన ఏమీమా వలకే పెట్టే లాభపాటిగా ఉంటుందనుకున్నాడేమో - వెంటనే రంగంలోకి దూకాడు. మొదటి "డరయం" అనే ఏమీమా వలకను తమిళంలో వెలువరిస్తాడట. కొంతకాలం పోయాక తెలుగులో కూడా తీసుకొస్తాడట.

మీనాక్షి శేషాద్రి, నిర్మాతల మధ్య లడాం

హిందీలో నిర్మించే 'దామిని' చిత్రంలో మన తెలుగు "విశ్వామిత్ర" ఫేమ్ మీనాక్షి శేషాద్రి నాయకి. బొంబాయి ఫిలిమ్ సిటీలో ఆరు లక్షల రూపాయల ఖర్చుతో వేసిన ఒక సెట్ లో ఆమె నటిండానికీ నిరాకరించి చిందని నిర్మాతలు 'ఫిలిమ్ మేకర్స్ కంబైన్' కు ఫిర్యాదు చేస్తూ, కచ్చిలికంగా తమరు ఎన్నో లక్షల రూపాయలు నష్టం పాటిలిందని పేర్కొన్నారు. కానీ, తనను ఆ చిత్రం నుంచి కొరవడి పెట్టడం

ఎన్నోమలులు, అధిమలులు, కళాభి- న్నాలు, ఏమీమానంకాలు, రాజకీయ వేదికలు, పార్టీలకు విజయాల, లాభ- దానాలు, సారాసపు కీర్తిపంజరాలు వచ్చు- కనం మన తిక్కావనపు ముఖాన్ని పెట్టి అంతరాత్మను మేలుకోవేసి వీటిని అరాచి- ప్పున్న పెట్టే టి. ముఖ్యులూ పెట్టి, మాన- వర్ణంలో పాటు అడువలో వైవర్ణ్యము విన్నగా వుంది. వైవర్ణ్యము అడుము తిరువలి చేపట్టినం వైవర్ణ్య వలకకి చేర్చింది. భాగవతము లాభివత్తున లాభిముఖా- స్మింబోలోను నిర్మించే వలకకాం కలిగి- దింది. ఈ అరాచిత్వం చిత్రాన్ని ప్రపంచ కేకాల్లో వారి వారి భాషల్లో ఎట్లై టి/ ల్లులో విడుదల కాదోపూరింది. అందుకే టి. ముఖ్యులూ పెట్టి వివాము ప్రక్షా- వంతము. కార్యసాధనలో సాహసవికాసా- ర్థులు. ఇది అప్పీలు లేని తిక్క.

టి. ముఖ్యులూ పెట్టి లాభాగా నిర్మించిన "మార్కెట్ ఐ.పి.ఎస్." చిత్రం రసరమ్యంగా జనరంజకంగా విజయ- వానం వడుగుతున్న సంకల్పంగా అడు- న్నుగూర్చి కొంత ప్రస్తుతంనలనం వచ్చింది. ఏ.కోబండావూ పెట్టి చిరకూడులో రూపం- దించిన ఈ చిత్రంలో ప్రేక్షకులను అక- ల్లుకునే అంకాలు వాలావువచ్చాయి. చిత్రం మొదటి భాగం చాలా వలకు నేటి రాజకీయ వాలావలగానూ, పాఠ్య రాజకీయాలును మాపుతూ ప్రజల్లో రాజకీయ ప్రత్యేకం సాధించేమకు ప్రయత్నించారు దర్శకుడు. రాజకీయవలకలో వున్న తండ్రి వలకలో అతిని జూకూరునో, కళామేకర్ ఆ వల- దిని వాలావలకగా సంప్రదించేమక్కణం. అలాగే చిరకూడులో లాభ్యము అవలక- కి

కొంబండా, డి.టి.ఎస్. ఎ. ఎ. ముఖ్యులూ ప్రతి విజయం, పోటీ డి.టి.ఎస్. గి రాజకీయాలు చేయించి మంత్రి నిరదని కల్పిల్లులూ, ఇన్నీ కే. లోలో జరిగి- తున్న జరిగిల్లుకీ వర్ణనలూ, వీలున్నట్టి లాగా ముఖ్యులూ, రాజకీయ వాలా- కిలో చిత్రం చలాకీగా సాగింది.

చిత్రం రెండవ భాగం ఒక కుటుంబ గణనా, కొంత రాజకీయ రంకల పు- ట

చిత్రసమీక్ష గ్రద్దలూ గోపాలరావు

ముఖ్యంగా రూపొందించినది. ఈ కుటుం- బంలో లాభ, లంబి, మునుము ముఖ్య- నిర్మణం. ఇందులో తండ్రి లాభము, మన- వడిని వాదా హింసలు తెచ్చారు. మన- వైవర్ణ్యం మార్కెట్ (మెంకేపే) మొదట్లో లా- కీడుగా వేరిల అడపిల్లం వేలలో- వడి అడుపు తప్పి పుంటాడు. అతని ప్రేమలూ తీరిక (విజయకాంక్ష) కూడా పోటీని అభినవపురుంది. మార్కెట్ తండ్రి జాగ్రత్తగావు(చంద్రాకా) ముఖ్యమంత్రి అండలో కుండగాలు చేస్తుంటాడు. తీరిక తండ్రిని చాక్క చేయిస్తాడు. జాగ్రత్తలూ తన తండ్రి అయినా అతని కుర్చాకానంబడి ప్రజాసానికీ విమర్శ తెలింపలం నవాం- వ్యామం, నమున్నుల చిరకూడు లాభిస్తాడు. మార్కెట్ తన తండ్రి మీద, ముఖ్యమంత్రి అలాగే చిరకూడులో లాభ్యము అవలక- కి

అభినందనలు

ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ ఫైనాన్షియల్ కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ గా నియమించబడిన
డా.బి.సుందరరామిరెడ్డి ఎమ్.యల్.ఎ. గారిని
ఆంధ్రప్రదేశ్ రోడ్ ట్రాన్స్పోర్ట్ కార్పొరేషన్ ఏకైక సభ్యుని నియమించబడిన
శ్రీ.పల్లూ ప్రకాశరావు ఎమ్.ఎల్.ఎ. గారిని
ప్రొద్దులు పూర్వకముగా అభినందిస్తున్నాను
పి.పి.రమణారెడ్డి
కన్వీనర్-టిగల్ సెల్
నెల్లూరు జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ.

మూడు సుంచిస్తూ పొతుడు, అందరికీ అందుబాటున వచ్చి, విద్యార్థులకు
నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కాదు కచ్చిలా కృషి చేస్తున్న
డా.బి.సుందరరామిరెడ్డి గారు
స్టేట్ ఫైనాన్షి కార్పొరేషన్ కార్యకర్త అయినందుకు సంతోషిస్తూ
మూ కులాభినందినలు తెలుపుతున్నాము
డా.జి.కొండా రెడ్డి
నంట దాక్ర.
నెల్లూరు.

సాహిత్యసభలు

(4 వేదీ కారు)

అంబుకుప్పి బరదాన మిగిలి పొందాన్ని వివరించే వ్యాసాన్ని అనుకరణగా వివరించారు నాగభద్రుని ప్రసారాచార్యులు. దారిద్ర్యం వలన వర్షాకాలం వలన, ఉపవాసానికి వచ్చిన కంఠాశ్మయములు వండుకున్నా రాయన. పై రెండు వధనగా శ్రీ అచ్చార్యుల వంతులకి కృపించి రోజులో విద్యుహంబి. వందనములకు గవింపారు.

కారు 11 వేదీ

సినిమా 9వ పేజీ కారు
నిర్మాతలు అధికారంగా తొలగించి తనపై దాడివారంతో వ్యతిరేకం గా అపారవంశం కలుగజేశారు. గనుక తనకు అగ్రమంత్ ప్రకారం చెల్లించాల్సిన పూర్తి మొత్తాన్ని ఇచ్చి కీర్తించి మానాల్సి పేద పెట్టించి. ఎటు తేల్చిచెప్పాలో తోచిన 'ఫలిప్ మేకర్స్ కంపెనీ' నాయకులు ఇరుకున వధారు. ఇటువంటి సినిమా రంగంలో మామూలే. ఏ నమయంలో ఏవరి మీద ఏవరు ఏందుకు కీనుక వహిస్తారో తెలియదు.

మన్వెంటో మంగమ్మ
'కడన రెడ్డిమ్మ' కాలలో
మన్వెంటో మంగమ్మ 'అనే పేరు పెట్టి. శారదా' ఒక చిత్రం రీయల్ కున్నాడు. నాయం నీవు అనే ఒక గీతం ప్రేయోదాత్త కీచి క అధికారం రీయల్ కున్నాడు ఈ పనివారును మరకకు రాలు కూడా కారే. దుక సత్యం దర్శకుడు.

చిత్రనమీక్ష 9వ పేజీ కారు
పాప చంద్రాచారి. మూలము అనే నమ. అద్దం అద్దం చేసుకొని, న్యాయశాస్త్రము వారు కడమి అని న్యాయ వ్యవస్థ మీద ఎదురు తిరిగి వర్తకం పాపాచారి కు దినాకాదు మార్కెట్. మొట్టొక ప్రయోగాలు అని మార్కెట్ అపార్థం చేసుకొని అవినీతిలో చేస్తూ కనపెట్టారు. అలా మనసలో ముతల వినిపించింది. అతే అతన్ని వెంటనే వైదించేసింది. మార్కెట్ పాపించిన తోపాటులో మార్కెట్ కిది పోతుంది. దర్శనం గెలుపుంది. ఈ రోజు పాపి పాగో క్షేమం తూర్పు వారిల మార్కెట్ తో ఆకేరణం వినిపిస్తూ, వీడియో కీరతలు కాలలో పాపి పాపాచారి కు ప్రతి వాటిలా "మార్కెట్" కేరణం వెం గల అన్నది ఈ చిత్రం అభయం.

మనమాం ప్రచురిస్తూ వ్రాసిన కెళ్ళి, మూలము లాగుచున్నాము. ఈ చిత్రంలో మూలము తప్పిన, నెలన, దారిద్ర్యం లన విప్పిన, మూలము లేదోలు దర్శనం ప్రతి చక్కగా కనపెట్టించి, మార్కెట్ కలిపిన, అన్నపై అన్న ప్రేమ, అతని అన్న అన్నాచారి కేరణం చివర అనిన-లోన అన్యాయ ప్రేమక మూల దుష్టాన్ని వందముగా చిత్రించారు దర్శకుడు. "కుష్టన మూలము" పాపాచారి కు చివర చివరంగా వుంది.
వెంటనే నలునోము, చాల్కు లోను, పైలేను లోను ఎంతో మనస్సు కనిపించారు. విషయ కాంక్ష నలున అని నందనము.

శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి

దేవస్థానం

మూలపేట - నెల్లూరు

మాగాణిభూమివేలం

కు చెందిన ఏ 6.06 సెంటు

మాగాణి భూమి వేలం కేసులో విషయంబట్టు గురించి :
ప్రకారాల్లో ఎంపీ మెంటు కిపాపు మెంటు కిపాపు గారి అర్జీ అలోపి. ఎం. మం 2/ 44075 / 89-1- తేది 19.7.91 ప్రకారము వెల్లూరు జిల్లా వెల్లూరు సెంట్రల మూలపేట శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి వారి తాలూకా వెల్లూరు బాలాశా మన, స్వామివారి వాస్తవం క్షణం మున్ను ఈ క్రింది పేర్లవారిలో తెలిపినట్లు ఏ 6.06 సెంటు మాగాణి భూమి ఏ 3.00, మండు ఏ 3.06 సెంటుగా 2 ప్లాటులుగా పేద మున్ను భూమి 10.10.91 ఉదయం 11.00 గంటలకు గుంటూరు జిల్లా ఎంపీ మెంటు కిపాపు మెంటు కిపాపు కిపాపు గారి సమక్షములో నిరర్థక పూర్తి పుండు ప్రకేతములో పై దేవస్థానము మేనేజింగ్ కర్నల్ గారి చేతులకు కవి పోలింగ్ వేలము కర్తా విధియించబడును.

సీలు వేయబడిన టెండర్లు ప్రకటన ద్వారా పేలుచుటకు నిర్దేశించిన షరతులు:

1. పోలింగ్ వేలము పాటలో పాల్గొనదలచిన కర్నలు ఒక్కొక్క ప్లాటుకు వారి అఫర్ తో పాటు రూ. 3,00,000/- లు అద్దం మూడు మూడు అద్దం రూపాయిల రూపాయి క్రింద ప్రాప్త భూమిగా తినుకొని సీలు వేయబడిన టెండరును పోలింగ్ వేలము పాటు ముందుగా న్యాయముగా లేదా రిజిస్టరు తోస్తుద్దాగా మేనేజింగ్ కర్నల్ గారికి అందవలసియుండును. (వేలంబు ప్రాప్త మేనేజింగ్ కర్నల్, శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి దేవస్థానము, మూలపేట, వెల్లూరు వారి చేతులో తినుకొనవలసియుండును.)
2. పోలింగ్ వేలము పాటు ప్రాతినిధ్యం చేయుచు పాల్గొనవలసిన టెండరుదార్లు వెల్లూరులో వేలము వెళ్లవల్లగా తిరుచి అందవలసి టెండరు రుపంబును.
3. అల్ల టెండరులో అతి కఠినమైన షరతులతో వేలం మొత్తముగా నిర్ణయించి పోలింగ్ వేలము ప్రారంభించవలసి.
4. టెండరుదార్లే గాక, ఇతరులు కూడా స్టాంపు విల్లము వేలము పాటు విల్లములలో లోపి నిర్ణయించిన రూ. 3,00,000/- లు (అద్దం మూడు మూడు అద్దం రూపాయిలు) రూపాయిల వేలము పాటు ముందు వెల్లించి వేలము పాటలో పాల్గొనవచ్చును.

పోలింగ్ వేలము పాటు షరతులు

1. ఈ వేలము పాటు పాపాచారి వారి దర్బారులుగా ఉప వివిధనరు, గుంటూరు వారి సమక్షములో అనుపబడును.
2. వేలము పాటులో పాల్గొనదలచినవారు పాటుకు ముందుగా ఒక్కొక్క ప్లాటుకు రూ. 3,00,000/- లు (అద్దం మూడు మూడు అద్దం రూపాయిలు) చిరావత్తు వెల్లించి పాటులో పాల్గొనే నిర్ణయము.
3. పాటు పాటు దరావత్తు తప్ప వివిధనరు వారి దరావత్తుల పాటు కలిగి యున్నవారు. పాటు దరావత్తున వి విర్యుతం కల్పించు చున్నవారు.
4. యా పాటుకు కేరణముగా కనీసము, పైదరావతు వారి అపూర్తి

- ఉత్తరములో లోపి పాటు పాటు దరావతు వేలం పాటు దరావతు.
5. పాటు అయిన అద్దం పై పాటు పాటు దరావతు తమ పాటు దరావతులో 1.౩3 వంతు పాటు దరావతు దేవస్థానము మేనేజింగ్ కర్నల్ కి పాటు దరావతు వెలుపల అంబుకుప్పి దేవస్థానము, ఆ విధముగా వెల్లించి మొదల పాటు మొదల వెల్లించిన చిరావత్తు తొక్కమును అంబుకుప్పి దేవస్థానము అంబుకుప్పి దేవస్థానములుగా, తిరిగి అంబుకుప్పి దేవస్థానం వద్దను న్యాయము మొదల పాటు పాటు దరావతు నుండి 18 శాతము వడ్డీలో నూ రూపాయిలకు అంబుకుప్పి దేవస్థానము వారికి కలుదు.
6. పైదరావత్ కేరణములవల్ల దరావతులు గాని వివిధనరు వారి అపూర్తి ఉత్తరముల వెల్లించిన 15 దినములలో పాటు పాటు దరావతులు వివిధనరు 2.౩3 వంతు పాటు పాటు దరావతు (చిరావత్తు పాటు దరావతు) పాటు దరావతు వెల్లించి తన న్యాయ కర్నలులో రిజిస్టరు చేయించుకొనవలసియుండును. ఆ విధముగా వెల్లించిన మొదల మొదల పాటు అభయం కల్పిన 1.౩3 వంతు పాటు పాటు దరావతు, చిరావత్తు పాటు దరావతు అంబుకుప్పి దేవస్థానము అంబుకుప్పి దేవస్థానములకు గాక, తిరిగి పాటు వెల్లించిన వేలములో నిర్ణయ వద్దను వివిధ నరుల నిర్ణయము 18 శాతం వడ్డీలో నూ పాటు పాటు దరావతు వద్దనుండి రూపాయిలకు నిర్ణయము.
7. ఏ కారణము వల్లనా పాటులు అప్పు చేయుటకుగాని వాయిదా వేయుటకు గాని, కారణము తెలుపకనే వేలం వేయుటకుగాని మేనేజింగ్ కర్నల్ గారికి లేదా వేలము పాటు నిర్వహించు అధికారికి అధికారము కలదు.
8. పాటు పాటు దరావతు ముందే వేలమును నిర్వహించిన ప్రికాన్సరు వివిధనరు, నరికాన్సరును సరిమానుకొని పాటులో పాల్గొనవలసియుండును. పాటు పాటు దరావతు అంబుకుప్పి దేవస్థానములో ఎల్ల తగాదాలు తీసినను దేవస్థానము వారికి సంబంధములేదు.
9. కనీసము, కేరణములుగా, పైదరావత్ వారు ప్రికాన్సరు అంబుకుప్పి దేవస్థానము కర్నలు రుపించిన మొదల పాటు అభయం పాటు పాటు దరావతు వెల్లించిన 1.౩3 వంతు పాటు దరావతులో నూ తిరిగి వెల్లించవలసి. అల్ల పాటు దరావతు వి విర్యుతం వద్ద మున్నగుట.
10. పాటు పాటు దరావతు నల్ల రిజిస్టరు వారు నిర్ణయించిన చిరావత్తుల స్థాంపు దూగిల్ల వగైరాలు వెల్లించి తన న్యాయ కర్నలులో పాటు భూమి రిజిస్టరు చేయించుకొని నిర్ణయము.
11. ప్రికాన్సరు వెల్లించిన రిజిస్టరు అయిన వెంటనే కొనుగోలు చేయబడిన అద్దం పాటు పాటు దరావతు వి విర్యుతం చేయవలసి.

షెడ్యూలు

గ్రామము	ప్లాటు నెం.	వర్గ	నెం.	రిజిస్ట్రం	భూమి	అంబు
మంబెంటు	1	862	ఏ 3.00	మాగాణి		
జిల్లా	2	862	ఏ 3.06	"		

శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి దేవస్థానము, మూలపేట, వెల్లూరు.

- ముజ్జిగి చంద్రమౌళి రెడ్డి, మేనేజింగ్ క్రమీ,
- నంజపాళంపర్యవృత్త కర్నలు,
3. మన్వెంటో ఉత్తీనాథ్ రెడ్డి
 4. తుమ్మల సుబ్బారెడ్డి.
1. ఆనం వివేకానందరెడ్డి,
 2. ఆనం చంద్రశేఖర రెడ్డి,